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【例】 a かなり役立っている（選択数、選択数／回答組織数（％））

Ｑ１．本交付金は、遊休農地の発生防止に役立っていますか？(回答組織数 751) 

a かなり役立っている(377 組織,50%) b ある程度役立っている(322 組織,43%) 
c あまり役立っていない(48 組織,6%) d 全く役立っていない(5 組織,1%) 
→a 
Ｑ２．本交付金によって、病害虫の発生やゴミの不法投棄等の抑制が図られ、

営農への支障の低減に役立っていますか？(回答組織数 752) 

a かなり役立っている(229 組織,30%) b ある程度役立っている(400 組織,53%)
c あまり役立っていない(110 組織,15%)  d 全く役立っていない(13 組織,2%) 
→b 
Ｑ３．本交付金は、農用地での鳥獣被害の防止に役立っていますか？ 

(回答組織数 738) 

a かなり役立っている(159 組織,22%) b ある程度役立っている(306 組織,41%) 
c あまり役立っていない(200 組織,27%) d 全く役立っていない(73 組織,10%) 
→b 
Ｑ４．本交付金によって、農業者が保全管理作業に係る負担が軽減され、適切

な農地の保全管理に役立っていますか？ (回答組織数 753) 

a かなり役立っている(462 組織,61%)bb ある程度役立っている(267 組織,35%) 
c あまり役立っていない(19 組織,3%) d 全く役立っていない(5 組織,1%) 
→a 
Ｑ５．本交付金は、用水路、排水路、農道など農業用施設の適切な保全管理に

役立っていますか？(回答組織数 755) 

a かなり役立っている(641 組織,85%) b ある程度役立っている(108 組織,14%)
c あまり役立っていない(6 組織,1%)   d 全く役立っていない(0 組織,0%) 
→a 
Ｑ６．本交付金は、豪雨、地震などの災害発生時において、被害拡大を抑え、

農業用施設の迅速な復旧、補修などに役立っていますか？ 

(回答組織数 738) 

a かなり役立っている(271 組織,37%) b ある程度役立っている(358 組織,49%) 
c あまり役立っていない(92 組織,12%) d 全く役立っていない(17 組織,2%) 
→b 
Ｑ７．本交付金は、農業者による農業用施設の保全管理作業に係る負担の軽減

に役立っていますか？(回答組織数 748) 

a かなり役立っている(404 組織,54%) b ある程度役立っている(292 組織,39%) 
c あまり役立っていない(45 組織,6%) d 全く役立っていない(7 組織,1%) 
→a 
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Ｑ８．本交付金は、地域をまとめ、行動を起こすリーダーや役員の育成・確保

に役立っていますか？(回答組織数 746) 

a かなり役立っている(227 組織,30%) b ある程度役立っている(403 組織,54%)
c あまり役立っていない(107 組織,14%) d 全く役立っていない(9 組織,1%) 
→b 
Ｑ９．本交付金は、集落間や集落内で協力して行う取組や非農業者が参画する

取組が増加する等、地域資源の保全管理のための体制の強化に役立って

いますか？(回答組織数 747) 

a かなり役立っている(303 組織,41%) b ある程度役立っている(361 組織,48%) 
c あまり役立っていない(71 組織,10%) d 全く役立っていない(12 組織,2%) 
→b 
Ｑ１０．本交付金は、地域の景観の保全や向上に役立っていますか？ 

(回答組織数 343) 

a かなり役立っている(211 組織,62%) b ある程度役立っている(127 組織,37%) 
c あまり役立っていない(5 組織,1%) d 全く役立っていない(0 組織,0%) 
→a 
Ｑ１１．本交付金は、地域の生態系や水質の向上に役立っていますか？ 

(回答組織数 165) 

a かなり役立っている(51 組織,31%) b ある程度役立っている(96 組織,58%) 
c あまり役立っていない(17 組織,10%) d 全く役立っていない(1 組織,1%) 
→b 
Ｑ１２．本交付金は、伝統的な農業技術や農業に由来する行事、伝統文化の継

承や復活に向けて役立っていますか？(回答組織数 16) 

a かなり役立っている(6 組織,38%) b ある程度役立っている(8 組織,50%) 
c あまり役立っていない(2 組織,12%) d 全く役立っていない(0 組織,0%) 
→b 
Ｑ１３．本交付金は、集落内における活動に対する関心や理解、協力意識の向

上に役立っていますか？(回答組織数 572) 

a かなり役立っている(267 組織,47%) b ある程度役立っている(279 組織,49%) 
c あまり役立っていない(24 組織,4%) d 全く役立っていない(2 組織,0%) 
→b 
Ｑ１４．長寿命化の交付金は、農業用排水路等の機能の増進に役立っています

か？(回答組織数 526) 

a かなり役立っている(424 組織,81%) b ある程度役立っている(94 組織,18%) 
c あまり役立っていない(7 組織,1%)  d 全く役立っていない(1 組織,0%) 
→a 
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Ｑ１５．長寿命化の交付金によって、農業用排水路等の機能が増進され、活動

に対する集落内における関心や理解、協力意識の向上に役立っていま

すか？(回答組織数 526) 

a かなり役立っている(327 組織,62%) b ある程度役立っている(183 組織,35%) 
c あまり役立っていない(14 組織,3%)  d 全く役立っていない(2 組織,0%) 
→a 
Ｑ１６．長寿命化の交付金は、農業用施設の補修技術や知識の向上に役立って

いますか？(回答組織数 526) 

a かなり役立っている(225 組織,43%) b ある程度役立っている(254 組織,48%) 
c あまり役立っていない(42 組織,8%) d 全く役立っていない(5 組織,1%) 
→b 
Ｑ１７．長寿命化の交付金は、用水路、排水路、農道など農業用施設の日常の

維持管理にかかる負担軽減に役立っていますか？(回答組織数 526) 

a かなり役立っている(364 組織,69%) b ある程度役立っている(157 組織,30%) 
c あまり役立っていない(5 組織,1%)  d 全く役立っていない(0 組織,0%) 
→a 
Ｑ１８．本交付金に取り組むことで、地域ぐるみの関わりが増えて、地域コミ

ュニティの維持や強化に役立っていますか？(回答組織数 739) 

a かなり役立っている(256 組織,35%) b ある程度役立っている(418 組織,57%) 
c あまり役立っていない(61 組織,8%) d 全く役立っていない(4 組織,1%) 
→b 
Ｑ１９．本交付金は、集落の枠を超えた話し合いや活動等が増え、集落間の交

流の活性化に役立っていますか？(回答組織数 741) 

a かなり役立っている(134 組織,18%) b ある程度役立っている(344 組織,46%) 
c あまり役立っていない(223 組織,30%) d 全く役立っていない(40 組織,5%) 
→b 
Ｑ２０．本交付金は、担い手農家等への農地集積に向けた取組推進に役立って

いますか？(回答組織数 735) 

a かなり役立っている(108 組織,15%) b ある程度役立っている(282 組織,38%) 
c あまり役立っていない(294 組織,40%) d 全く役立っていない(51 組織,7%) 
→b 
Ｑ２１．本交付金は、農業の担い手の育成に役立っていますか？ 

(回答組織数 738) 

a かなり役立っている(89 組織,12%) b ある程度役立っている(327 組織,44%) 
c あまり役立っていない(280 組織,44%) d 全く役立っていない(42 組織,6%) 
→b 
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Ｑ２２．本交付金による活動や取組みが契機となり、新たな生産品目の導入、

経営の複合化、６次産業化等の取組推進に役立っていますか？ 

(回答組織数 734) 

a かなり役立っている(34 組織,5%) b ある程度役立っている(139 組織,19%) 
c あまり役立っていない(418組織,57%) d 全く役立っていない(143組織,19%) 
→c 
Ｑ２３．本交付金は、大区画化等の生産基盤整備に対する意識の向上に役立っ

ていますか？(回答組織数 734) 

a かなり役立っている(63 組織,9%) b ある程度役立っている(221 組織,30%) 
c あまり役立っていない(326 組織,44%) d 全く役立っていない(124 組織,17%) 
→c 
Ｑ２４．本交付金は、地下水かん養や地下水保全に役立っていますか？(回答組

織数 735) 

a かなり役立っている(119 組織,16%) b ある程度役立っている(319 組織,43%) 
c あまり役立っていない(225 組織,31%) d 全く役立っていない(72 組織,10%) 
→b 
Ｑ２５．本交付金による活動や取組は、広く県民に理解されていると考えます

か？(回答組織数 737) 

a かなり理解されている(98 組織,13%)b ある程度理解されている(379 組織,51%) 
c あまり理解されていない(247 組織,34%) d 全く理解されていない(13 組織,2%) 
→b 
Ｑ２６．今回の地震で被災した農地・農業用施設の復旧、補修に本交付金を活

用しましたか？(回答組織数 719) 

a 活用した(77 組織,11%)  b 活用していない(494 組織,69%) 
c 今後活用する予定(88 組織,12%) d 未定(60 組織,8%)

Ｑ２７．活用した結果、被害をうけた面積のうちどのくらい水稲の作付が出来

るようになりましたか？被害を受けた面積と復旧面績について、面積

（ha）もしくは、割合（％）をそれぞれお教えください。 

○合計被害面積 ・（2,931）ha 

・協定面積に対する被害面積の割合（平均は 26）％ 

○合計復旧面積 ・（2,414）ha 

・合計被害面積に対する合計復旧面積の割合（82）％ 

Ｑ２８．活用していない理由をお教えください。(回答組織数 648) 

a 被災していない(588 組織,91%) b 別の事業で復旧をするため(49 組織,8%) 

c その他 （          ）(11 組織,2%)


